

# Harmonogram PS

2. a 6. máj 2024

---

**8:00 - 8:45**

**príchod žiakov do školy**

- Vstup do areálu školy je zo Strojárskej ulice.
- V areáli školy Váš pohyb usmernia zamestnanci školy.
- **Vstup rodičov do budovy školy počas prijímacích skúšok nie je možný.**
- Každý žiak používa vlastné písacie potreby; každý žiak so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami môže počas prijímacej skúšky používať kompenzačné pomôcky, ktoré využíval počas dochádzky do základnej školy. Žiaci môžu používať pri testoch kalkulačky, ktoré nie sú súčasťou mobilného telefónu alebo tabletu. Používanie mobilných telefónov v priebehu prijímacích skúšok nie je dovolené.

**9:00 – 10:00**

prijímacie skúšky zo slovenského jazyka a literatúry

**9:00 – 10:30**

prijímacie skúšky zo slovenského jazyka a literatúry pre žiakov so zdravotným znevýhodnením (ŠVVP)

**10:00 – 10:15**

prestávka

**10:30 – 10:45**

prestávka pre žiakov so zdravotným znevýhodnením (ŠVVP)

**10:15 – 11:15**

prijímacie skúšky z matematiky

**10:45 – 12:15**

prijímacie skúšky z matematiky pre žiakov so zdravotným znevýhodnením (ŠVVP)

**Po ukončení práce žiaci odchádzajú z budovy školy.**

V prípade, že sa uchádzač **nemôže zúčastniť** na prijímacej skúške v riadnom termíne, oznámi dôvod neúčasti (uchádzač alebo zákonný zástupca nepĺnoletého uchádzača) riaditeľovi strednej školy najneskôr v deň konania prijímacej skúšky.

Zároveň uchádzač alebo zákonný zástupca nepĺnoletého uchádzača predloží riaditeľovi tunajšej školy žiadosť o vykonanie prijímacej skúšky v náhradnom termíne.

Riaditeľ strednej školy zverejní na výveske školy a na webovom sídle školy zoznam uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania **17. mája 2024** (v čase od 0:00 do 23:59 hod.).

Zoznam bude obsahovať poradie uchádzačov s vopred prideleným číselným kódom zoradených podľa celkového počtu bodov získaných pri prijímacom konaní, informáciu, či uchádzač vykonal prijímaciu skúšku úspešne alebo neúspešne, informáciu, či uchádzač bol prijatý alebo neprijatý a nenaplnený počet miest pre žiakov, ktorých možno prijať do tried prvého ročníka príslušného odboru vzdelávania.

**Ak bol uchádzač prijatý na vzdelávanie** v strednej škole, uchádzač alebo zákonný zástupca nepĺnoletého uchádzača **písomne potvrdí strednej škole prijatie na vzdelávanie najneskôr do troch pracovných dní** od termínu zverejnenia výsledkov prijímacieho konania - aktuálne je to najneskôr do stredy, **22. mája 2024**.

**Ostatné rozhodnutia o prijatí**, ktoré sa vzťahujú na školy a odbory vzdelávania uvedené v prihláške na vzdelávanie, **strácajú platnosť**.

Písomné potvrdenie prijatia na vzdelávanie je možné doručiť prioritne prostredníctvom EduPage; mailom /scan tlačiva alebo listinne – t. z. osobným doručením tlačiva písomného potvrdenia do rúk zamestnanca školy oprávneného na preberanie administratívnych podaní. Potvrdenie prijatia na vzdelávanie **podpisujú obaja zákonní zástupcovia**. Výnimku predstavuje situácia, keď na strednú školu bolo zaslané písomné vyhlásenie zákonných zástupcov, že podania týkajúce sa výchovy a vzdelávania, o ktorých sa rozhoduje v správnom konaní, bude podpisovať a rozhodnutia preberať len jeden zo zákonných zástupcov.

**Ak bol uchádzač neprijatý na vzdelávanie** v strednej škole, môže sa proti rozhodnutiu riaditeľa strednej školy o neprijatí (uchádzač alebo zákonný zástupca nepĺnoletého uchádzača) **odvolať** v lehote **do piatich dní** odo dňa doručenia rozhodnutia.

Uchádzač, ktorý na základe výsledkov prijímacej skúšky **nebol prijatý na vzdelávanie** v odbore vzdelávania uvedenom v prihláške na vzdelávanie len **z dôvodu naplnenia počtu miest** pre žiakov, ktorých možno prijať do tried prvého ročníka, môže byť v príslušnej strednej škole prijatý na vzdelávanie v odbore vzdelávania z rovnakej skupiny, ktorý nebol uvedený v prihláške na vzdelávanie, na nenaplnený počet miest, ak forma, obsah a rozsah prijímacej skúšky na vzdelávanie v tomto odbore vzdelávania sú rovnaké ako forma, obsah a rozsah absolvovanej prijímacej skúšky. O prijatie na vzdelávanie môže uchádzač alebo zákonný zástupca nepĺnoletého uchádzača požiadať **do dvoch pracovných dní** od termínu podľa odseku 1 (aktuálne - do utorka 21. mája 2024); riaditeľ strednej školy rozhodne o prijatí bezodkladne.

Aktuálne informácie o priebehu prijímacích skúšok budú zverejňované na webovej stránke školy

[www.priemyslovka.sk](http://www.priemyslovka.sk)